

Знайте, що сонце України сходить на Донбасі!

Перша
газета
Лиманщини



ЗОРЯ

Видається з червня 1930 року.

Ціна - 10 гривень

№16 (13466)

СЕРЕДА, 28 серпня 2024 року

Дорогі мешканці Лиманської громади!

Щиро вітаю Вас з

Днем Державного Прапора України!

Сьогодні ми відзначаємо особливе свято — День Державного Прапора України. Це свято символізує нашу національну єдність, нашу гордість та нашу незалежність.

У ці важкі часи війни синьо-жовтий стяг став не лише державним символом, а й знаком нашого спротиву та відваги. Він майорить над нашими позиціями на фронті, його підіймають наші герої, звільняючи українські землі від окупанта. Кожна хвиля

цього прапора — це нагадування ворогу, що Україна була, є і завжди буде незалежною державою, яку не зламати.

Державний Прапор України — це символ надії для кожного з нас. Він нагадує, що навіть у найтемніші часи ми залишаємось сильними та єдиними. Це символ перемоги, яка обов'язково прийде, завдяки нашій єдності, мужності та нескореності.

Сьогодні я хочу подякувати всім захисникам і захисницям, які, ризикуючи життям, боронять нашу незалежність під цим прапором. Ви є справжніми героями нашого часу, і ваша відвага надихає нас усіх. Ми віримо в нашу перемогу, віримо в Україну, віримо, що синьо-жовтий прапор знову майоритиме над кожним куточком нашої землі, від заходу до сходу, від півдня до півночі.

Слава Україні! Героям слава!

Олександр ЖУРАВЛІОВ, начальник Лиманської МВА

Щиро вітаю вас з Днем Незалежності України!

Сьогодні ми відзначаємо 33-й рік незалежності нашої держави. Це день, який символізує свободу, незламність та силу духу українського народу. На жаль, сьогодні Україна продовжує відстоювати свою свободу і незалежність.

Цей день — нагадування про те, якою ціною ми платимо за право жити у вільній країні. Наша держава виборола незалежність у 1991 році, але сьогодні ми знову вимушені боротися за те, щоб залишитися вільними та суверенними. Наші воїни на передовій, волонтери, медики, кожен із нас — це незламний ланцюг, що тримає Україну на карті світу.

Сьогодні я хочу висловити вдячність усім, хто боронить нашу



землю, хто допомагає Збройним Силам України, хто підтримує один одного у ці складні часи. Ви — справжні герої, і завдяки вашій стійкості та мужності Україна вистійть!

Ми всі мріємо про той день, коли над нашою країною знову запанує мир. Але ми знаємо: мир можливий лише тоді, коли ворог буде переможений, а Україна — повністю відновлена у своїх міжнародно визнаних кордонах.

31 Святом! Слава Україні! Слава Героям України!

Олександр ЖУРАВЛІОВ, начальник Лиманської МВА

ЗАХИСНИКИ — ЛІСІВНИКИ

Лісівники ДП «Лиманський лісгосп» справжні захисники нашої Батьківщини.

Невеличкий колектив рятує ліс від пожеж і в цей жорстокий час поновлює тисячі гектарів лісових масивів молоденькими саджанцями сосни та інших дерев, а також допомагає саперам у розмінуванні смарагдових володінь та заготовляє деревину для опалення житла лиманців. При цьому навіть жертвуючи власним життям.

Рік тому при обході закріпленого кварталу загинув майстер лісу Дроби-

шевського лісництва 49-річний Олександр Анатолійович Івков. Всього у кількох кроках від спостережної вежі він підірвався на ворожому вибуховому пристрої. Світла пам'ять герою — лісівнику!

А дев'ятеро лісівників боронять країну у Збройних Силах України на всіх фронтах. Двоє із них поранені. Двічі — майстер лісу Ямпільського



лісництва Володимир Ульянов. До речі, останній ще боронив Вітчизну від ворога у 2014 році. Про нього далі наша невеличка сповідь.

Інформації для лиманців - наш сайт zorla.info САЙТ

ПАС НОВИНИ

ЛИМАНСЬКІ ФУТБОЛІСТИ - ЧЕМПІОНИ УКРАЇНИ

Відбувся чемпіонат України серед ветеранів (60+) пам'яті Вадима Сосніхіна, відомого гравця у колишньому київського «Динамо».



Визнані лиманські футболісти Володимир Титаренко, Сергій Синяк, Олександр Бридун виступали за полтавський ФК «Пирятин – Полтавщина». Успішно зіграли кваліфікаційні ігри та вийшли у фінальну стадію чемпіонату, у котрий відбувся 17 – 18 серпня у селищі міського типу Вишневе на Київщині саме на центральному стадіоні населеного пункту.

У своїй групі ФК «Пирятин – Полтавщина» став першим і у півфіналі зустрівся з одеським ФК «Рішельє». Нічия – 2:2 (по пенальті перемогли 4:3). А у фіналі зіграли з ФК «Барішеве» (Київська область) знову унічию – 0:0 та по пенальті перемогли 4:2.

Вітаємо і радіємо за лиманських футболістів, які все-таки стали чемпіонами України серед ветеранів (60+)!

На знімках: Володимир Титаренко, Олександр Бридун з Кубком і Сергій Синяк, а також команда – переможниця.



ВАЙБЕР



ІНСТАГРАМ



ФЕЙСБУК



